


Rácalmás Város  Önkormányzat  Képviselő-testületének
3/2019. (II.28.) önkormányzati rendelete
a köztisztaság fenntartásáról , az avar és kerti hulladékok égetéséről  és a közterületek használatáról szóló   21 /2015. (IX. 9.)  önkormányzati  rendelet módosításáról  

Rácalmás Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. Cikk (1) bekezdésének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. törvény  13.§(1) bekezdés 2 ., 5., 11. és  19. pontjában  és a 42. § 1. pontjában  kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el :
1.§

Rácalmás Város  Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztaság fenntartásáról , az avar és kerti hulladékok égetéséről  és a közterületek használatáról szóló 21 /2015. (IX.9.)  rendelet 13. § -a következőkre változik   : 

9. „ MILLENNIUMI  PARK „  használati rendje

(1) a „ MILLENNIUMI  PARK  „-ban elhelyezett padok ,szemétgyűjtők  , a vízi  színpad   , a fahidak  rendeltetésszerűen használhatók , állapotuk veszélyeztetése  nélkül . A parkban található eszközök    ,a  vízfelület  és az ehhez kapcsolódó   növény és állatvilág  -   a berendezések  ,  a vízi  színpad  ,a  fahidak  ,  a tó , a patak  - rongálásáért  és egyéb károkozásért az elkövetők   anyagi  és büntetőjogi felelősséggel tartoznak .

(2) A      „ MILLENNIUMI  PARK  „ területén    szigorúan tilos  : 

a) [bookmark: _GoBack]alkoholt fogyasztani , kivéve önkormányzat által szervezett vagy tudomásul vett rendezvényen,

b) közbotrányt okozni  ,

c) kutyát  , más állatot  beengedni , bevinni , 

d) a  tóban , patakban fürdeni   ,horgászni   ,

e) téli  sportokat  űzni , 

f) hulladékot  , szemetet  az erre a célra kihelyezett hulladékgyűjtő  eszközön  kívül  elhelyezni  . 

 2.  §

Rácalmás Város  Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztaság fenntartásáról , az avar és kerti hulladékok égetéséről  és a közterületek használatáról szóló 21 /2015. (IX.9.)  rendelet   számozása  a  fenti szakasz   beépülése  miatt  a  9. szakasz    10. szakaszra   és a  13. § -a  14. § -ra  , 10. szakasz  11. szakaszra   és  14. § -a  15. § -ra  ,  a 11. szakasz 12. szakaszra    és a 15. § -a 16. §-ra  , a 12. szakasz  13 szakaszra    és  a 16. § -a 17. §-ra  , a 17.§-a  18.§-ra  , a 13. szakasz 14. szakaszra   és a 17. §-a  18.§-ra  



, a 14. szakasz  15 .szakaszra    és a   18. § -a  19.§-ra   , a 15. szakasz  16. szakaszra  és a 19. §-a 20. §-ra   , a 16. szakasz  Záró rendelkezések   17. szakaszra  és  20.§-a  21. §-ra  változik .

3. §

(1) Ez a rendelet 2019. március 1-jén lép hatályba  .
(2) A rendelet    hatálybalépésével  egyidejűleg hatályát vesztik Rácalmás Város Önkormányzat Képviselő-testületének  a köztisztaság fenntartásáról , az avar és kerti hulladékok égetéséről  és a közterületek használatáról szóló 21/2015. (IX. 9.)rendelet  módosításai  , a  20  / 2018. (VI.27. )  és  29/2018.(XI.7.) rendelet.    
  
          
Rácalmás, 2019. február   27. 



			Schrick  István                               dr. Györe Andrea
			 polgármester				   jegyző



E rendelet  kihirdetése   2019.  február   28-án  megtörtént . 
Rácalmás , 2019. február     28.




                                                                                                    dr. Györe Andrea                                 
                                                                                                                     jegyző
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