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Ügyiratszám: A/6817-2/2022

HIRDETMÉNY

A HANKOOK TIRE Magyarország Kft. Gumiabroncsgyár, mint veszélyes anyagokkal foglakozó üzem Biztonsági jelentésének közzétételéről és a közmeghallgatásról

A veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem - a HANKOOK TIRE Magyarország Kft. Gumiabroncsgyár, mint veszélyes anyagokkal foglakozó üzem – telephelye: 2459 Rácalmás, Hankook tér 1. 

A veszélyes tevékenység rövid leírása: a HANKOOK TIRE Magyarország Kft. fő tevékenysége, az európai autóipar számára radiál gumiabroncsok gyártása. Az ellátás-biztonság növelése céljából a meglévő, 36070-es számú cseppfolyós propán tartály mellé egy újabb földtakarásos tartályt telepít. Ennek következtében jelentősen megnő a telephelyi cseppfolyós propán mennyisége.
A HANKOOK TIRE Magyarország Kft. által használt veszélyes anyagok, illetve a gumiabroncs üzem területén található azon anyagok, amelyek égésekor nagy mennyiségben toxikus égéstermékek keletkezhetnek, az alábbi technológiai létesítményekben jelennek meg: - Készáruraktárak - Alapanyagraktárak - GT raktár/Building létesítmények - Technológiai terek (Mixing) - Kénraktárak - Cseppfolyós propán tartályok.

 A telephelyen jelen lehető veszélyes anyagok teljes mennyisége meghaladja az 1.400 tonnát. A különböző típusú anyagok között elsősorban környezeti és kisebb mennyiségben fizikai, valamint egészségi veszélyeket jelentő anyagok is előfordulhatnak.

A projekt tárgya: Telephelyi logisztikai kapacitás bővítése (IV. ütem). 
A HANKOOK TIRE Magyarország Kft. Biztonsági jelentésének nyilvános változata, ill. annak kivonata megtekinthető ügyfélfogadási időben a Rácalmási Polgármesteri Hivatal (2459 Rácalmás, Szigetfő u. 11-13., 17. sz. iroda) hivatalos helyiségében vagy a https://racalmas.hu/category/hirek/ linken.
Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a Biztonsági jelentéssel kapcsolatban írásbeli észrevételt tehet a település jegyzőjénél. Rácalmási Polgármesteri Hivatal, 2459 Rácalmás, Szigetfő u. 11-13. jegyzői titkárság.

Az írásbeli észrevételek határideje: 2023. január 6.
Rácalmás Város polgármestere a veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem biztonsági jelentésével kapcsolatosan 2023. január 18-án 15.00 órakor közmeghallgatást tart, melynek helye: Rácalmási Polgármesteri Hivatal, 2459 Rácalmás, Szigetfő u. 11-13.
Az ügyben az illetékes hatóság: Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Székesfehérvár, Szent Flórián krt. 2. Levelezési cím: 8050. Székesfehérvár Pf.: 947. Telefon: 06-22-512-150. e-mail: fejer.mki@katved.gov.hu.
Az engedélyezési eljárás ügyintézési határideje 2023. január 27.
A hirdetmény jogalapja a 219/2011. (X.20.) Kormányrendelet.
Rácalmás, 2022. december 21.

Schrick István
 polgármester
Rácalmás Város Önkormányzat	
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